



طرح الأعداد الصحيحة
          عند إجراء عملية الطرح نتبع الآتي :
        1- ننقل العدد الأول كما هو .

        2- نغير عملية الطرح إلى جمع .

        3- نغير إشارة العدد الثاني ( نوجد معكوس العدد الثاني ) .

        4- نجمع .

اطرح :

(1)  16 – 14 = 16 + (– 14 ) = 2                                    (2)  – 4 – 2 = – 4 + (– 2 ) = – 6

(3) 9 – (– 2 ) = 9 + 2 = 11                                           (4)  – 6 – (– 8 ) = - 6 + 8 = + 2

(5)  – 20 – 10 = – 20 + (– 10 ) = – 30                        (6)  – 28 – (– 13 ) = – 28 + 13 = – 15

(7) – 33 – 33 = – 33 + (– 33 ) = – 66                         (8)  28 – 14 = 28 + (– 14 ) = 14

(9)  13 – (– 63 ) = 13 + 63 = 76                                (10)  – 18 – (– 12 ) = – 18 + 12 = – 6
(11)  52 – (– 30 ) = 52 + 30 = 82                              (12)  – 15 – 0 = – 15
(13) طقس : بلغت أعلى وأدنى درجة حرارة في إحدى المدن خلال عام 52 س و – 55 س

        احسب الفرق بين هاتين الدرجتين .
     2 – ( - 5 ) = 2 + ( + 5 ) = 7

      أي أن الفرق بين الدرجتين = 57

جبر : إذا كانت  س = - 8   ،   ص = 7   ،   ع = – 11  فاحسب قيمة كل عبارة مما يلي :

(14)  س – 7 = – 8 – 7 = – 8 + (– 7 ) = – 15 
(15)  – 13 – ص = – 13 – 7 = – 13 + (– 7 ) = – 20

(16) – 11 – ع = – 11 – (– 11 ) = – 11 + 11 = صفر

(17)  س – ع = – 8 – (– 11 ) = – 8 + 11 = 3

(18)  ع – ص = – 11 – 7 = – 11 + (– 7 ) = – 18

(19)  ص – س = 7 – (– 8 ) = 7 + 8 = 15

(20)  س – (– ع ) = – 8 – [– (– 11 ) ] = – 8 + (– 11 ) = – 19

 (21)│ص – ع│ = │ 7 – (– 11 )│ = │7 + 11│= │18│= 18
(22)  س – ص – ع = – 8 – 7 – (– 11 ) = – 8 + (– 7 ) + 11 = – 15 + 11 = – 4

تحليل جداول : يبين الجدول التالي درجات الحرارة الدنيا في مدينتين خلال أربعة أشهر :

	المدينة
	ذو القعدة
	ذو الحجة
	المحرم
	صفر

	أ
	- 6
	+ 1
	+ 2
	- 3

	ب
	- 2
	- 4
	+ 7
	+ 6


   استعمل المعلومات الواردة في الجدول لحل التمرينين 23 ، 24 :

(23) احسب الفرق بين درجتي الحرارة الدنيا في المدينة ب خلال شهري ذي الحجة ومحرم .
       الفرق بين الدرجتين = 7 – ( - 4 ) = 7 + 4 = 11 درجة
(24) احسب الفرق بين درجة الحرارة الدنيا للمدينة أ في شهر ذي القعدة ودرجة الحرارة الدنيا للمدينة ب في شهر صفر .

        الفرق بين الدرجتين = 6 – ( - 6 ) = 6 + 6 = 12 درجة
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